

## 高考学子入场

## 家人加油助威 师生击掌鼓励



7月7日8时许,2020年高考拉开帷幕,和往年不同的是,因疫情影响,学子们戴着口罩入场,作为外援的家人,悉数赶到考点外,为考生加油助威。而辛勤一年的老师,更顾不上歇息,也赶到考点外,为学生击掌鼓励。

记者 梁照曾 摄



## 旗袍佳丽祝考生“旗”开得胜

7月7日上午,在市第一高级中学考点外,周口市旗袍协会的旗袍爱心公益志愿者身着绚丽的旗袍,在考点外为高考学子加油。

记者 朱东一 摄

## 考点外发传单现象不见了

□记者 朱东一

本报讯 7月7日,记者在市第一高级中学考点外看到,道路两边都是商家、企业、公益组织的助考服务队。与往年相比,助考服务队多了,发放传单的商家不见了。

当日上午,虽然天气炎热,但丝毫没有影响大家护考、助考的热情。在市第一高级中学考点外,二十多家助考服

务队在遮阳棚里摆满了凳子和矿泉水,供候考的家长使用。在文昌中学考点,一些医院也加入到护考、助考的行动中。此外,考点外发放传单的商家不见了。

参与助考的一位商家说:“在这里发放传单既影响环境,又容易引起别人的反感,往往达不到宣传效果。与其这样,还不如真真正正为考生和家长做点实事。”

## 王留长餐饮公司:为考生送清凉

□记者 王珂

7月7日,一年一度的高考拉开大幕。在市文昌中学考点外,一些家长静待孩子凯旋。“你好,到考点东侧的公交车上休息一下吧,里面空调开放,还有免费的矿泉水、早餐。”王留长餐饮公司的总经理王留长说。

据了解,为助力高考学子,王留长携手周口公交总公司积极投身高考志愿服务,为广大考生及家长免费赠送营养早餐、矿泉水、消毒防暑用品。

记者在现场看到,两辆空调开放的豪华双层公交车停在考点东侧显要的位置,车身悬挂着“金榜题名、逢考必过”的祝福标语。

## 川汇区城管局:服务考生维持秩序两不误

□记者 张洪涛

本报讯 7月7日,记者在市第十九初级中学考点外看到,在川汇区城管局联合爱心商家设立的高考保障服务点前,不少人接过工作人员递出的酸梅汤,并连声感谢。

当日,虽然天气炎热,可城管队员

却顾不上休息,他们不但要在服务点前和爱心商家的工作人员一起给考生提供饮用水,还要维持考点附近的秩序。

“我们要在考点附近不间断巡查,确保沿街商户不使用喇叭,给考生创造一个安静的考试环境,维持好考点周边秩序。”川汇区城管局陈州中队中队长刘洪涛说。

## 城北公安分局:护航高考不忘反诈骗宣传

7月7日,城北公安分局担负辖区4个考点的安全保卫任务。当日6时30分,该分局除值班、办案的民警外,全体到一线执勤。不一样的是,他们今年多了一项宣传反电信诈骗的任务。

记者 陈永团 摄

